JAONOJTHUTEIbHOH OﬁpaSOBaTeJIbHOﬁ mporpamme Cl‘lOpTl/lBHOﬁ NMOATOTOBKH IIO
BHAY CIIOPTa: CIOPTHBHOE OPUHCEHTHPOBaAHHE

PaszguBaemoe KoHTpossHBIe yIpaKHEHHS (TECTHI)
buzryeckoe FOHOIII JIEBYLIIKH
Ka4eCTBO
CxopocTHbIe 6er 30Mm Ber 30Mm
Ka4ecTBa (ue Gonee 6,9 c) (me 6omee 7,1 ¢)
CxopoctHo- MIPEDKOK B JITHHY TIPBDKOK B JITTHHY
CHJIOBbIE C MeCTa TOJTYKOM ABYMsSI HOTAMH | ¢ MECTa TOTYKOM ABYMs HOTaMH
KavecTBa (ue menee 110 cm) (ue menee 105 cm)
MIPEDKOK B BBICOTY MIPBIKOK B BBICOTY
¢ mecta (He MeHee 20 cm) c mecta (He MeHee 15 cm)
CuoBble crubanue U pasrubanve pyk B | crubaHue u pasrubaHue pyK B
Ka4yecTBa ymope Jexa yIope Jiexa
(e menee 6 pas) (ue meree 4 pa3)
CunoBast NOJHUMaHUe TYJIOBHIIA U3 NOJTHUMAaHKe TYJIOBHIIA U3
BBIHOCJHBOCT TIOJIOYKEHHMS JIe’Ka Ha CITUHE IIOJIOJKEHUS JIe¥Ka Ha CIIHHE

(e menee 21 pas)

(me menee 18 pa3)

HaxsioH Bniepes U3 MONTOMKEHUS
CTOSI Ha THMHACTHYECKOH
cKaMbe (0T YPOBHS CKaMbH) (He

MeHee +1)

HaxksoH Briepes U3 OJI0KEHUS
CTOS Ha FTUMHACTUYECKOHN
cKaMbe (OT YPOBHS CKaMbH) HE
MeHee +3)




